

茫茫人海,车来车往,在闹市区找一辆装有编织袋的面包车有多难?面对万分焦急的失主,本报

# 全城搜索 5.6万元完璧归赵

□记者 申利超 张喜逢 通讯员 潘华武/文 记者 李卫超/图

在偃师市府店镇经营一个小劳保用品店的陈少忙昨日一早带着装有5.6万元现金的编织袋,搭乘一辆顺风车来市区进货,不承想把编织袋忘在了车上。得知情况后,本报



12:20

失主陈少忙和哥哥陈少卿赶到控制中心,辨认本报记者和民警筛查出的21辆疑似面包车

## 【糟糕】 5.6万元现金忘在陌生人的面包车上

“完了!我的5.6万元钱没了!那可是我的命啊!”昨日7时20分,开元大道与李南路交叉口北侧一个公交站附近,陈少忙呆站在路边,不知如何是好,因为他把装有5.6万元现金的编织袋忘在了车上,而他



13:20

大家屏住呼吸,查看高清卡口的监控录像,看到了希望

今年50岁的陈少忙,在偃师市府店镇经营一个小劳保用品店。昨日6时30分,陈少忙带着装有5.6万元现金的编织袋来到207国道旁,准备搭车到关林市场进货。

“5000多元货款放在随身的腰包里,另外5.6万元则装在塑料袋里,放进一个编织袋中。”陈少忙说,身上带这么多现金出门,他特别小心,在编织袋里,他又特意放了鞋子、衣服,他觉得这样“更安全”。

10分钟后,一辆银灰色面包车停在了陈少忙旁边,司机称要回市区,可顺路载他一程。陈少忙坐上了这辆车,并让司机帮忙把编织袋放在了后备厢里,他坐在副驾驶的位置。途中,司机又捎了2个前往市区的人。

7时20分,陈少忙在开元大道与李南路交叉口北侧的一个公交站下了车。他下车后,面包车沿李南路往北驶去。

约2分钟后,正在等公交车的陈少忙突然意识到:“完了!我的编织袋还在面包车上!”



13:30

控制中心民警张稳定拨打面包车司机的电话



14:22

陈少忙(左)终于拿到了编织袋,显得十分激动



面包车司机(左)拒绝接受报酬

## 【忐忑】失主沿路寻找追至孟津

陈少忙急忙拦了一辆出租车,沿李南路向北追赶,追至2公里外的李南路与景石路交叉口,也没见面面包车的影子。陈少忙说,途中,他才想到拨打110寻求帮助。

到了李南路与景石路交叉口,陈少忙不知道面包车往哪个方向走了,只好碰运气。他让出租车司机沿景石路向西,行至车流量较大的龙门大道,再经中州路往周王城广场方向追赶,希望能够追上面包车。

为什么要沿这条路追呢?原来,在来市区的途中,陈少忙和另外两名乘客闲聊,听说对方要去市区一家医院看病,需要到周王城广场附近坐公

交车。8时许,当陈少忙赶到周王城广场时,心顿时凉了半截儿——这么多车,这么多条路,到哪里找?

这时,陈少忙又想起,面包车司机曾接过一个电话,听他的意思,当天,他要前往孟津二中给孩子报名。陈少忙随即和接到消息赶来的哥哥陈少卿一起驱车前往孟津二中。

8时30分许,他俩来到孟津二中门口。“我们学校今天没有通知学生报名呀!”学校保安的话,让兄弟俩的希望顿时破灭。不过他们不甘心,在原地等待,但两个小时过去了,俩人仍没有看到面包车的影子。

## 【寻觅】本报记者与警方协力寻找面包车

在陈少忙兄弟俩焦急寻找的同时,他们没有想到,在陈少忙拨打110之后,本报记者和市公安局交警支队控制中心的工作人员就开始全城搜索陈少忙之前乘坐的面包车。从陈少忙简单的求助信息中,警方推断出面包车可能经过的多条路线,并先后调出市区数十个监控探头的录像,寻找那辆银灰色面包车!

7时40分许,市110联动指挥中心接到陈少忙的报警后,接线员武言磊急忙向市交警支队控制中心主任雷建新汇报,双方根据陈少忙提供的“乘坐一辆银灰色面包车从偃师市府店镇出发,经缜氏镇、高龙镇上洛偃快速通道到洛阳,在开元大道与李南路交叉口北侧100余米处下车”的信息,展开搜索。

警方初步判断,面包车可能直接向北驶向中州路,也可能经安石路驶入龙门大道。

“经过分析,我们认为面包车司机很可能经李南路上中州

路,前往周王城广场。”控制中心民警张稳定说,如果是这样,他肯定要经过瀍河回族区中州中路与塔东路交叉口,那里刚好有高清探头。

8时30分许,本报记者与控制中心民警一起查看相关路口的监控录像。为了不遗漏任何疑似面包车,两个小时内,本报记者一边与陈少忙保持联系,尽可能了解更多的详细情况,一边与民警从监控录像中仔细寻找。根据计算,我们把7时20分至7时50分经过中州中路与塔东路交叉口的所有银灰色面包车进行逐一记录:7时21分,豫CS93\*\*;7时23分,豫C390\*\*;7时29分,豫C7P8\*\*……

最终,我们筛查出21辆疑似银灰色面包车。10时30分,因陈少忙不能详细说明车辆特征,本报记者急忙打电话,请他离开孟津二中,前往控制中心查看我们筛查出的21辆疑似面包车。

(下转A05版)